

# 内容丰富接地气 群众参与热情高

## 我市荣获全国“2014年全民终身学习活动周优秀组织奖”

记者 黄丽云 通讯员 池万村

日前,全国全民终身学习活动周工作小组和中国成人教育协会联合下发了《关于表彰“2014年全民终身学习活动周”先进单位的决定》,我市荣获全国“2014年全民终身学习活动周优秀组织奖”,这是我市继去年荣获全国“2013年全民终身学习活动周成功组织奖”后的又一殊荣。

据悉,去年,市机构编制委员会批准印发《瑞安城市学院机构编制方案》,将浙江广播电视大学瑞安学院、瑞安社区学院、瑞安市老年大学整合,组建瑞安城市学院,全面负责推进社区教育工作和学习型社会建设。

瑞安城市学院组建后,将全民终身学习工程列入学院全年五大重点工作之一,并抽调全院三分之一教职工组成专门的工作小组,抓好各环节工作落实。

瑞安城市学院党委书记、院长兼市教育局副局长俞彪说,我市全民终身学习活动周组织工作能连续两次获得国家级荣誉,主要原因在于领导重视、落实到位,组织科学、参与面广,内容丰富、贴近百姓,且重视宣传,营造出了浓厚的氛围。

去年11月2日,市第二届“全民终身学习活动周”在市府广场开幕,市四套班子领导和各界代表近千人出席活动,该活动还编印了终身学习系列读本10000多册免费赠送给广大社区居民。这些读本是由市社区教育工作领导小组办公室和城市学院组织精干力量历时半年编写,内容丰富,贴近百姓生活。如《智创老龄新生活》分饮食养生篇、运动保健篇、老年理财篇,全面系统地介绍了老年人的各种健康知识、健康观念、健康生活方式等,个案生动,贴近现实,融知识性、可读性、实用性于一体,是老年人健康养生的

上佳读物;再如《瑞安市小学生托管服务试点工作读本》是为贯彻落实和广泛宣传市政府民生实事工程——小学生托管服务试点工作而编印的工具书,这些读本的发行得到了广大市民的喜爱。

去年,锦湖街道、高楼镇、陶山镇、湖岭镇、马屿镇等亦纷纷开展彰显特色的分会场活动。11月7日,陶山镇“全民终身学习活动周”在该镇广场拉开帷幕,温州市知名学者应邀为几百名干部群众作学习讲座。11月14日,马屿镇“全民终身学习活动周”启动仪式在曹村中心幼儿园举行,曹村社区学校各教学点均被赠予曹村社区教育系列读本及温州学习网学习卡,曹村社区学校则为社区居民赠送了《人文曹村》、《健康之道》,成为细节等一系列读本……“这让活动周的规模扩大,地域范围变广了。”城市学院相关负责人表示,“参与的民众人数多,热情亦很高。”

“市第二届全民终身学习活动周的成功举办,为宣传终身教育理念、推进终身教育体系、促进全民终身学习的学习型社会建设作出了较大贡献,因此获得国家级荣誉亦是实至名归。”相关负责人表示,“今年,城市学院将继续整合各种资源和各方力量扎实推进全民终身学习活动,努力办好市第三届全民终身学习活动周,为我市学习型社会建设作出更大的贡献。”

## 市人大常委会领导到飞云 视察工业发展情况

本报讯(记者 陈希林)5月13日,市人大常委会主任叶世林、副主任江孟甫率有关人员到飞云街道视察工业发展和规划建设情况,深入浙江新力塑料股份有限公司、浙江华建鞋业有限公司调研,了解企业生产经营、发展前景及当前存在的困难和问题等情况。

据悉,飞云街道现有工业经营主体2246家,其中规模以上工业企业89家。

今年1至4月,该街道规上工业完成总产值16.05亿元,同比增长9.5%。

叶世林指出,要认清经济发展的新形势,针对当前企业遇到的困难和问题,查找原因,想方设法予以解决;要创造良好的发展环境,包括硬环境和软环境,采取措施,优化服务,求真务实,为企业出实招、求实效;要力争经济的稳增长,推进项目建设,加快产业转型升级,促进经济结构调整。

## 市2015年第一期 科级领导干部进修班开学

本报讯(记者 陈希林)日前,市2015年第一期科级领导干部进修班在市委党校举行开学典礼,58名干部参加学习。

据悉,本期进修班学习时间共3周,第1周为在岗撰写调研报告,第2周在市委党校学习,第3周赴浙江大学学习。教学内容是结合浙江省及温州、瑞安市情,研究经济社会发展中的重大问题,增强领导干部解决实际问题的能力;把握时代特征,拓展知识视

野,提高领导干部的综合素质等。

市委常委、组织部长徐琮琦在开学典礼上指出,领导干部要做到“忠诚、担当、为民、清廉、善学”,面对大是大非,始终做到信念坚定、对党忠诚;面对改革重任,始终做到敢于担当、真抓实干;面对群众期盼,始终做到待民以真、造福于民;面对利益诱惑,始终做到洁身自好、干净干事;面对本领恐慌,始终做到勤学善思、学以致用。

## 开展避灾安置演练 宣传防灾减灾知识

本报讯(记者 金邦寅 通讯员 王晓)5月12日上午,市减灾委在位于市区瑞祥山庄的市避灾中心开展避灾安置演练,向广大群众宣传防灾减灾知识,进一步增强全社会的公共安全意识、全民防灾减灾意识。

当日,根据群众避灾安置需求,工作人员开放安置室,从仓库里搬运草席、棉被、水桶等生活物资,检查水、电运行状况,并对储备的发电机、帐篷、水泵、通讯工具进行了试运行。同时,为应对突发紧急情况,还开展了大型帐篷搭建练习。

今年5月12日是我国第7个防灾减灾日,我市围绕今年的“科学减灾,依法应对”宣传主题,5月11日至18日,有针对性地安排了一系列防灾减灾的宣传活

动。接下来,此类演练、宣传活动将在各镇街陆续开展。

我市结合本地灾害发生的特点和群众需求,投入专项资金编印了5000套共3.5万份宣传小册子和海报,发放到各避灾点、学校、工厂、居民区和家庭,将科学思维和法制理念深入宣传到户、到人。其中包括自然灾害救助条例和避灾自救知识两种小册子,台风、洪涝、泥石流、临时安置点生活和家庭防灾计划5种海报。

另外,我市对现有的350处避灾安置场所(已覆盖全市30%的村居)进行全面检查,将编制全市避灾安置场所分布图,逐一制订疏散路线,届时通过网络进行公布,方便群众在紧急避灾时使用。

## 市风景旅游管理局 推出工作职能形象宣传片

本报讯(记者 李心如)市风景旅游管理局率浙江省乃至全国之先拍摄的风景旅游管理局工作职能形象宣传片,日前在相关网站上线。此片旨在让更多的人了解风景旅游管理局的工作职能,理解风景旅游管理局的工作。

该片展示了瑞安风景旅游事业发展成果和风景旅游管理局提高队伍自身素质、推进景区规划建设、指导乡村旅游发展、加强旅游安全工作、维护旅游市场秩序、提升旅游服务质量、加快发展智慧旅游、开展旅游宣传推介、加强文明旅游宣传、开展旅游惠民活动、创新旅游办节方式等方面的内容,传播了该局“您旅行,我履职”的工作理

念。

用微信扫一扫下方的二维码,即可欣赏这部新出炉的宣传片了,快来试一试吧。



**天翼 4G LTE** **517电信日**  
电信与信联通信技术:创新的驱动力

**热烈祝贺温州电信百兆宽带用户突破30万**

# 全城大提速

# 100M 光宽带 免费体验

**关注微信 即刻预约**

**预约时间:**  
2015年5月17日~25日

**申请方式:**  
关注微信公众号“温州电信”登记,申请100M光宽带免费提速体验一个月,体验时间截止至2015年6月30日,到期降为原速率。

备注:以上体验限电信普通家庭光纤宽带用户(FTTN小区且有光猫)。

以上仅含业务特点,详情请咨询当地电信营业厅或拨打10000

中国电信 CHINA TELECOM